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اخبار

طبق اعلام 
وزارت آموزش 

و پرورش، 
مهر ماه 

امسال بیش 
از 2 هزارو 

400 فضا که 
شامل 11 هزار 

و 488 کلاس 
می‌شود، 

افتتاح خواهد 
شد

معاون اول رئیس‌جمهور در جلسه آغاز سال تحصیلی جدید:

۷۷۰۰ فضای آموزشی در دستور ساخت قرار دارد

معاون اول رئیس‌جمهوری اعام 
کرد که با هماهنگی و همدلی تمام 
نهادهای مربوطه، سال تحصیلی ۱۴۰۴ 
در مدارس و دانشگاه‌ها با کیفیت 
بهتر و فضای آموزشی توسعه‌یافته آغاز 
خواهد شد. وی تأکید کرد که مشکل 
خاصی در بازگشایی مدارس وجود 
ندارد و دولت با ساخت 7 هزارو700 
فضای آموزشی جدید و توزیع شیر 
رایگان، سرمایه‌گذاری بلندمدتی در 

سامت و آموزش نسل آینده کشور 
انجام می‌دهد.

به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف در 
جلسه‌ای که دیروز در زمینه آغاز سال 
تحصیلی جدید برگزار شد، عنوان 
کرد: »امسال با هماهنگی، همراهی و 
همدلی همه نهادهای دست اندرکار، 
سال تحصیلی خوبی را در مدارس و 

دانشگاه‌ها آغاز خواهیم کرد.«
وی گفت: »بر اساس گزارش وزیر 
آموزش و پرورش امسال کیفیت 
آموزش و پرورش وضعیت بهتری 

خواهد داشت.«
عارف با تأکید بر اینکه مشکل خاصی 
در بازگشایی مدارس وجود ندارد، 

اظهارکرد: »وضعیت قابل قبولی در 
زمینه کلاس‌های درس و تأمین لوازم 
التحریر وجود دارد البته در زمینه لوازم 
التحریر برخی گرانی‌هایی وجود دارد 
ولی نمایشگاه‌هایی از سوی اصناف 
نیز برگزار شده و امیدواریم همه 
خانواده‌ها بتوانند نیازهای فرزندان 

خود را تأمین کنند.«
معاون اول رئیس‌جمهوری با اشاره 
به راهبرد دولت درخصوص عدالت 
آموزشی و تکمیل نهضت توسعه 
فضاهای آموزشی گفت: »7 هزار و 
700 فضای آموزشی در دستور ساخت 
قرار گرفته است که طبق اعلام وزارت 
آموزش و پرورش مهر ماه امسال 

 پزشکیان قهرمانی 
تیم ملی کشتی فرنگی را تبریک گفت

رئیس جمهوری در پیامی قهرمانی تیم ملی کشتی 
فرنگی کشورمان در رقابت‌های جهانی کرواسی را 

گفت.  تبریک 
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان در این پیام با 
بیان این که »فرزندان غیور و پر توان کشورمان بار 
دیگر با درخشش مقتدرانه و زودهنگام در مسابقات 
جهانی کشتی فرنگی در زاگرب، برگ زرینی بر 
دفتر پرافتخارات ورزشی کشورمان افزودند و با 
نمایش و خلق صحنه‌های دیدنی از توانمندی‌ها 
و استعدادهای خود، دل ملت بزرگ ایران را شاد 
کردند و در جایگاه واقعی خود قرار گرفتند«، افزود: 
»این قهرمانی ارزشمند، نشان از پویایی ملت ایران 
و شایستگی جوانان غیور این مرز و بوم در فتح 
قله‌های افتخار است و امیدوارم شاهد تداوم کسب 
چنین افتخاراتی در همه رشته‌های ورزشی باشیم.«

 

دبیر هیأت دولت عنوان کرد

 بازطراحی ساختار سازمانی 
مهم ترین اهداف کوچک‌سازی دولت

دبیر هیأت دولت با تاکید بر اینکه بازطراحی 
ساختار سازمانی از مهمترین اهداف کوچک‌سازی 
دولت است، گفت: استفاده از نیروهای زبده، مورد 
تاکید رئیس‌جمهور است و با چابک‌سازی دولت، 
امکان استفاده از تمام ظرفیت این نیروها بیشتر 
می‌شود. به گزارش ایرنا، سیدکامل تقوی‌نژاد گفت: 
در خصوص چابک‌سازی دولت، احکام متعددی 
در قانون برنامه و بودجه وجود دارد. وزارتخانه‌ها 
موظف هستند از نظر ساختار سازمانی، نیروی 
انسانی و ساختمان‌هایی که در اختیار دارند در 
هماهنگی با سازمان اداری و استخدامی کشور و 
سازمان برنامه و بودجه، ساختار سازمانی خود را 

بازطراحی کنند. 
وی افزود: این کار از شورای عالی اداری آغاز شده 
است؛ نخستین دستگاهی که داوطلب شد اقدامات 
اصلاحی را در چهارچوب قانون انجام دهد، وزارت 
جهادکشاورزی بود که خوشبختانه با بازخورد بسیار 
خوبی نیز مواجه شدیم. دبیر دولت با تاکید بر 
اینکه سایر دستگاه‌ها نیز موظف به مطالعه دقیق‌تر 
این موضوع شده‌اند، اظهارکرد: استفاده از نیروهای 
زبده مورد تاکید رئیس‌جمهوری پزشکیان است و با 
چابک‌سازی دولت، امکان بکارگیری این نیروها و 
استفاده از تمام ظرفیت و توان آنان سامان می‌یابد؛ 
از سوی دیگر ساختمان‌های مازاد نیز از طریق 
بهسازی به فروش خواهد رسید و صرف پروژه‌های 
اولویت‌دار خواهد شد.  تقوی‌نژاد اظهارکرد که 
بازطراحی ساختار سازمانی از مهمترین اهداف 

کوچک‌سازی و چابک‌سازی دولت است.

ح تشدید مجازات همکاری  بازگشت طر
با رژیم صهیونیستی به مجلس

طرح تشدید مجازات جاسوسی و همکاری با رژیم 
صهیونیستی و کشورهای متخاصم به دلیل وجود 
برخی ایرادات و ابهامات به مجلس برگشت داده 
شد. هادی طحان نظیف سخنگوی شورای نگهبان 
گفت: »طرح تشدید مجازات جاسوسی و همکاری 
با رژیم صهیونیستی و کشورهای متخاصم علیه 
امنیت و منافع ملی مصوب مجلس شورای اسلامی، 
پیرو اعلام‌نظر شورای نگهبان با عنایت به نظر 
هیأت عالی نظارت بر حسن اجرای سیاست‌های 
کلی نظام درخصوص این طرح، در موارد مذکور در 
نامه این هیأت، مغایر بند 2 اصل 110 قانون اساسی 

شد.«  شناخته 
سخنگوی شورای نگهبان همچنین گفت: »طرح 
تغییر فرآیند بررسی لایحه بودجه از سوی شورا، 
مغایر قانون شناخته نشد و لایحه سال آینده از اول 

دی‌ماه به مجلس ارائه می‌شود.«

 

 خط کشتیرانی چابهار - مسقط 
از هفته آینده فعال می‌شود

رئیس هیأت‌مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه 
آزاد چابهار اعلام کرد: »در راستای اجرای مصوبات 
سفر اخیر مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری به 
کشور عمان و تحقق وعده‌های مطرح‌شده در 
این سفر، خط کشتیرانی مسافری چابهار–مسقط 
و بالعکس از هفته آتی به‌صورت رسمی راه‌اندازی 
خواهد شد.« به گزارش ایرنا، محمدسعید اربابی 
اعام کرد: »حرکت کشتی مسافری از مسقط به 
چابهار، تحقق وعده رئیس‌جمهوری در سفر اخیر 
به عمان است. ارج می‌نهیم حمایت استاندار 
سیستان و بلوچستان و دبیر شورای‌عالی مناطق 
آزاد را در تحقق این مهم و ارزش می‌گذاریم اقدامات 

سازمان بنادر و دریانوردی را.«
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که بدون 
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منابع طبیعی 
و با تکیه بر 

نیروی انسانی 
توانمند و 

نخبه خود به 
پیشرفت‌های 
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چرا ما با وجود 
بهره‌مندی از 
منابع عظیم 

خدادادی 
نتوانسته‌ایم 

آنچنان که 
باید پیشرفت 
و مشکلات را 
مرتفع کنیم! 

باید نگاه خود 
را تغییر دهیم 
و به خودمان 

بازگردیم

راه پیشرفت ایران بسته نمی‌شودراه پیشرفت ایران بسته نمی‌شود
 رئیس جمهوری در آیین تجلیل  از مدال‌آوران المپیادهای علمی جهانی:

دیروز، پس از آنکه شورای امنیت 
سازمان ملل متحد پیش نویس 
قطعنامه کره جنوبی به عنوان رئیس 
دوره‌ای این شورا را درباره »تداوم لغو 
تحریم‌ها علیه ایران« برای جلوگیری 
از اعمال مجدد تحریم‌ها علیه ایران 
تصویب نکرد، رئیس‌ جمهوری در اولین 
فرصت سخنرانی که یافت، در سخنانی 
دلگرم کننده، از »موانعی« گفت که 
»می‌توان بر آنها غلبه کرد«، موانعی 
که پزشکیان معتقد است »بدخواهان 
این سرزمین نمی‌توانند با استفاده از 
آن راه را بر ما ببندند.« وی گفت: »ما 
هرگز در برابر زیاده‌خواهی‌ها تسلیم 
نشده و سرخم نخواهیم کرد، چرا که 
توانایی و قدرت تغییر داریم و کافی 
است به کسانی که توانایی و اراده دارند، 
اعتماد کنیم.«  مسعود پزشکیان در 
آیین تجلیل از مدال‌آوران المپیادهای 
جهانی، با پیامی امیدبخش برای 

جوانان این مرز و بوم به بدخواهان 
کشور گفت: »راه پیشرفت ایران با وجود 
تمام موانع و تحریم‌ها بسته نمی‌شود، 
زیرا در دل هر چالش، دریچه‌ای به 
سوی موفقیت و اقتدار وجود دارد.« 
او با تأکید بر نقش بی‌بدیل جوانان 
نخبه و خلاق کشور در شکل‌دهی آینده 
ایران، اعام کرد که »از دل سنگ‌های 
سخت مشکلات، می‌توان طلا ساخت« 
و تنها با اعتماد به اراده و توانایی این 
نسل جوان، می‌توان مسیر رشد را 
هموار کرد. پزشکیان تحول بنیادی 
در نظام آموزشی را کلید تحقق این 
امیدها دانست و به فرزندان ایران اعلام 
کرد که »آینده روشن و پر افتخاری در 

انتظارشان است.« 
رئیس ‌جمهوری با بیان اینکه »به خود 
می‌بالیم که عزیزانی چون شما در 
کشور داریم که قادرند با اقتدار در 
عرصه‌های جهانی حضور یافته و با 
افتخار از ایران دفاع کنند و پرچم 
جمهوری اسامی را به اهتزاز درآورند«، 
اظهارکرد: »باور بنده این است و مکرر 
نیز اعام کرده‌ام که ثروت واقعی 

کشور نه منابع نفت و گاز و معادن 
طا، بلکه شما جوانان نخبه و خلاق 

کشور هستید.«

سؤال مهم پزشکیان
رئیس ‌جمهوری با اشاره به اینکه 
»کشورهای زیادی هستند که بدون 
برخورداری از منابع طبیعی و با تکیه 
بر نیروی انسانی توانمند و نخبه خود 
به پیشرفت‌های چشمگیر رسیده‌اند«، 
از حاضران پرسید: »چرا ما با وجود 
بهره‌مندی از منابع عظیم خدادادی 
نتوانسته‌ایم آنچنان که باید پیشرفت و 
مشکلات را مرتفع کنیم! باید نگاه خود 
را تغییر دهیم و به خودمان بازگردیم؛ 
اگر باور کردیم که هر کدام از ما معدنی 
سرشار از توانمندی هستیم که باید 
دانایی و توانایی خود را در مسیر حل 
مشکلات به کار بگیریم، آن روز خواهیم 
توانست از سنگ سیاه، طلا به عمل 

بیاوریم.«

مشکل در نگاه غلط ماست
به  »اگر  کرد:  تصریح  پزشکیان 

دولت

دهیم  میدان  خاق  انسان‌های 
و مسیر را برای آنان مهیا و تسهیل 
کنیم، می‌توانند همه مشکلات را رفع 
کنند. مشکل همانگونه که گفتم در 
نگاه غلط ماست؛ دشمن شاید بتواند 
دستاوردهای علمی ما را بمباران کند، 
اما این متخصصان و دانشمندان ما 
هستند که این تأسیسات را ساخته‌اند 
و ثروت و دارایی اصلی کشور همین‌ها 
هستند، ‌نه آنچه آنها ساخته و تولید 

کرده‌اند.«

ضرورت تحول نظام آموزشی کشور
رئیس ‌جمهوری با اشاره به اختصاص 
بیشترین وقت خود از ابتدای آغاز به 
کار، به موضوع تحول نظام آموزشی 
کشور، گفت: »دغدغه اصلی بنده در 
حدود یک سال گذشته ایجاد بستر 
مناسب برای شناسایی، جذب، پرورش 
و بالفعل کردن پتانسیل‌های نوجوانان 
و جوانان نخبه کشور بوده است تا با 
تکیه بر آنها بتوانیم مشکلات را حل و 

آینده کشور را بسازیم.«

یا راه می‌یابیم، یا راه می‌سازیم
پزشکیان همچنین با اشاره به تصمیم 
اتخاذ شده در جلسه جمعه شب 
شورای امنیت سازمان ملل گفت: 
»بنده شخصاً به دفعات با وضعیتی 
مواجه شده‌ام که عده‌ای سعی کرده‌اند 
راه حرکت و رشد ما را ببندند، اما مغزها 
و اندیشه‌ها در مواجهه با هر مانعی، یا 

راه می‌یابند، یا راه می‌سازند. انگیزه 
اصلی ما از تحول در نظام آموزشی این 
است که فرزندان این کشور را به شکلی 
تربیت کنیم که در مواجهه با مانع در 
مسیر هر هدفی، بدون هیچ تعللی به 

دنبال یافتن یا ساختن راه باشند.«

می‌توانیم بر موانع غلبه کنیم
رئیس ‌جمهوری اضافه کرد: »کافی 
است باور کنیم که می‌توانیم بر موانع 
غلبه کنیم و بدخواهان این سرزمین 
نمی‌توانند راه را بر ما ببندند؛ به هیچ 
وجه نمی‌توان جلوی کسی را که عزم 
و اراده و توانایی پیشرفت دارد، بست. 
ما هرگز در برابر زیاده‌خواهی‌ها تسلیم 
نشده و سرخم نخواهیم کرد، چرا که 
توانایی و قدرت تغییر داریم و کافی 
است به کسانی که توانایی و اراده دارند، 

کنیم.« اعتماد 

زمانی برای از دست دادن نداریم
پزشکیان با بیان اینکه »زمانی برای 
از دست دادن نداریم«، تصریح کرد: 
»47 سال است که مدرسه می‌سازیم 
اما همچنان با کمبود فضای آموزشی 
مواجهیم، در این دولت تصمیم گرفتیم 
یکبار این مشکل را حل کنیم. همچنین 
در حال اصلاح و ارتقای کیفی شیوه‌ها و 
محتوای آموزشی نیز هستیم. متأسفانه 
نظام اداری کشور منجمد شده و در برابر 
تغییر و اصاح مقاومت می‌کند. باید 
تلاش کنیم قالب‌ها را بشکنیم و شما 

که هنوز در این قالب‌ها قرار نگرفته‌اید، 
خیلی راحت‌تر می‌توانید خلاقیت و قوه 
ابتکار خود را در مسیر اصلاح امور و رفع 

مشکلات به کار بگیرید.«
رئیس ‌جمهوری گفت: »کافی است 
که انگیزه اصلاح و پیشرفت را در خود 
تقویت کنید؛ قاعده بر این است که 
وقتی انسان در فشار و محاصره موانع 
گرفتار می‌شود، خلاقیت‌هایش بیشتر 
بروز می‌کند. دولت در تلاش است 
بستر شکوفایی خلاقیت‌های فرزندان 
این آب و خاک را هر چه بیشتر در سراسر 
کشور به شکل عادلانه فراهم کند و 
آموزشی ارائه کند که مبنای آگاهی 
نسبت به مشکلات و انگیزه برای رفع 

آنها باشد.«
پزشکیان با تأکید بر اینکه ما و ایران 
به شما امیدوار بوده و دل بسته‌ایم، 
اظهارکرد: »شما می‌توانید ایران را آباد 
کرده و به نقطه اوج پیشرفت برسانید؛ 
نباید اجازه دهیم یک رژیم جعلی 
جنایتکار، اراده خود را در منطقه با زور 

پیش ببرد. 
ایران با تکیه بر شما می‌تواند آبادانی، 
عدالت و انصاف را برای خود و منطقه به 
ارمغان بیاورد.« در این مراسم با حضور 
رئیس ‌جمهوری و وزیر آموزش و پرورش 
از 38 نفر از مدال‌آوران المپیادهای 
اقتصاد، ریاضی، زیست‌شناسی، شیمی، 
علوم زمین، فیزیک، کامپیوتر، نجوم و 
اختر فیزیک و هوش مصنوعی با اهدای 

لوح تجلیل شد.

از دولتی که 
خود پیشگام 
اجرای قانون 

در اصلاح نظام 
اداری است، 
دقیقاً همین 

انتظار می‌رفت 
که با شیوه‌های 

مبتنی بر 
قانون، از ایجاد 

تشکیلات و 
سازوکارهای 
اداری جدید 

در اجزای دیگر 
حکمرانی 

جلوگیری کند

با ابلاغ مصوبه »اصلاح سند ملی سبک پوشش اسلامی ـ ایرانی« انجام شد

مخالفت پزشکیان با تأسیس بنیاد ملی پوشش

دولت با اباغ یک مصوبه جدید، از 
اضافه شدن نهاد و سازمان جدیدی 
به مجموعه نهادهای زیرمجموعه 
خود و اساساً به مجموعه همه 
سازمان‌ها و ساختارهای اداری کشور 
جلوگیری کرد. اقدامی که در راستای 
راهبرد کوچک‌سازی دولت انجام 
شد و راه را بر شکل گرفتن یک 
دیوان‌سالاری جدید غیر ضروری که 
یقیناً مستلزم اختصاص ردیف بودجه 
و تحمیل هزینه مضاعف بر بودجه 
کشور بود، بست. نکته این است 
که دولت این کوچک‌سازی را که 
به معنای کاهش هزینه‌ها و افزایش 
کارایی است، ابتدا از خودش و در 
وزارت جهاد کشاورزی آغاز کرد. از 
این رو از دولتی که خود پیشگام 
اجرای قانون در اصاح نظام اداری 
است، دقیقاً همین انتظار می‌رفت 
که با شیوه‌های مبتنی بر قانون، از 
ایجاد تشکیلات و سازوکارهای اداری 
جدید در اجزای دیگر حکمرانی 
جلوگیری کند؛ سازمان جدیدی 
که به معنای ساختمان جدید، 

لجستیک جدید، آب و برق و گاز 
جدید و درنهایت بودجه و حقوق 
جدید و بوروکراسی اداری جدید 

هم هست.

مصوبه ابلاغ شده چه بود؟
پزشکیان،  مسعود  گذشته  وز  ر
رئیس‌جمهوری از جایگاه رئیس 
شورای عالی انقلاب فرهنگی مصوبه 
»اصاح سند ملی سبک پوشش 
اسامی- ایرانی« را اباغ کرد. بر 
اساس این اصلاحیه و با حذف 
عبارت »تشکیل بنیاد ملی سبک 
پوشش اسامی ایرانی« از بند )۷( 
جزء )د( ماده ۵ سند، تشکیل چنین 
بنیادی منتفی شد. این تغییر البته 
درحالی انجام شد که با اصلاح بند 
۸ ماده ۶ سند »وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی« مکلف شد »ظرفیت اجرایی 
و عملیاتی مورد نیاز به منظور تحقق 
اهداف سند ملی سبک پوشش 
اسامی- ایرانی و ساماندهی مد و 
لباس در کشور را فراهم کند.« به 
این ترتیب و با ابلاغ ماده واحده‌ای 
که در جلسه ۹۲۰ شورای عالی انقلاب 
فرهنگی در تاریخ ۴ شهریورماه ۱۴۰۴ 
به تصویب رسیده، مسئولیتی را که 
پیش از تصویب سند ملی سبک 

پوشش اسامی- ایرانی در آخرین 
ماه‌های عمر دولت سیزدهم برعهده 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی بود، به 

این وزارتخانه بازگرداند.
 

آیا تشکیل بنیاد ملی سبک 
پوشش اسلامی- ایرانی ضرورت 

داشت؟
پیش‌بینی شکل‌گیری بنیاد ملی 
سبک پوشش اسامی- ایرانی در سند 
ملی تحت همین عنوان با ۷ ماده و 
۵ تبصره، خرداد 1403 از سوی شورای 
عالی انقاب فرهنگی و در جلسه‌ای 
به ریاست محمد مخبر سرپرست 
وقت ریاست جمهوری به تصویب 
رسید و کمتر از یک ماه بعد از سوی 
او به دستگاه‌های ذی‌ربط )مسئول در 
حوزه حجاب( ابلاغ شد. این تمایل به 
نهادسازی در قالب سندی که هدف 
آن ایجاد حکمرانی شایسته در حوزه 
پوشاک و تبیین ابعاد سیاستی سبک 
پوشش بود و سیاست‌های اجرایی 
آن در قالب اقداماتی نظیر هماهنگی 
مدیریتی، جریان‌سازی هویتی و تقویت 
ویژند )برند(های ایرانی تعریف شده 
بود، در حالی بود که از حدود 19 سال 
پیش و بر اساس قانون ساماندهی 
مد و لباس مصوب مجلس هشتم 

گزارش

کارگروهی تحت همین عنوان و در 
زیرمجموعه وزارت فرهنگ و ارشاد 
و  اسامی متولی سیاست‌گذاری 
برنامه‌ریزی در این حوزه بود. دولت 
سیزدهم اما در همان هفته‌های اول 
فعالیت این کارگروه را به زیرمجموعه 
شورای فرهنگ عمومی منتقل کرد. 
اقدامی که با این استدلال انجام 
شد که دستگاه‌های دخیل به خوبی 
به مسئولیت خود در این کارگروه 
عمل نمی‌کنند. در عوض کارگروهی 
که خودش متن سند ملی مورد 
بحث را تدوین کرده بود و با این 
استدلال که »دبیرخانه کارگروه مد و 
لباس به لحاظ ساختاری و بودجه‌ای، 
پاسخگوی نیاز روز نیست« ارتقای 
تشکیلاتی خودش به یک »بنیاد ملی« 
را در سند مطرح کرد و به تصویب 
شورای عالی انقلاب فرهنگی رساند.
این تغییر ساختار اجرایی اما چیزی 
نبود که در دولت چهاردهم با 

اهداف و راهبردهای دولت مبتنی بر 
کوچک‌سازی و خودداری از تحمیل 
بار مضاعف مالی بر بودجه جاری 
کشور تطابق داشته باشد. چه اینکه 
در ذیل چنین راهبرد و رویکردی 
تشکیل بنیادهای ملی و شوراهای 
عالی جداگانه برای پیشبرد اهدافی 
که می‌توان با بهره‌گیری از ظرفیت‌ها 
و ساختارهای موجود تحقق داد، 
قابل دفاع نیست. بلکه به جای 
ایجاد نهادهای جدید می‌توان با 
تقویت و به‌روزرسانی سازوکارهای 
از  هوشمندانه  استفاده  موجود، 
ظرفیت‌های جاری و برقراری تعامل 
مؤثر و هماهنگ میان نهادهای فعلی، 
اهداف تعیین‌شده را پیگیری کرد.

 
نماد جدیت یک اراده

با چنین پیشینه‌ای تصویب یک 
مصوبه اصلاحی در شورای عالی 
انقاب فرهنگی که ظرف یک سال 

گذشته و به واسطه تغییر دولت 
تنها یک پنجم اعضای آن )از مجموع 
30 عضو حقیقی و حقوقی( تغییر 
یافته‌اند و مجاب کردن اعضا به 
صرف نظر از شکل دادن به یک نهاد 
بوروکراتیک جدید و واسپردن کار به 
ساختارهای موجود بیش از هر چیز 
محصول اراده جدی رئیس جمهوری 
در این باره است. چه اینکه پزشکیان 
به عنوان مقام عالی اجرایی که بارها 
بر ضرورت کوچک‌سازی و اصاح 
ساختار با هدف کاهش هزینه‌های 
دولت و برداشتن بار اضافی دولت از 
روی دوش اقتصاد کشور تأکید کرده، 
نمی‌تواند از جایگاه رئیس شورای 
عالی انقاب فرهنگی با تشکیل 
یک ساختار جدید و ناچار کننده 
دولت به تخصیص یک ردیف بودجه 
جداگانه موافق باشد. مصوبه‌ای که 
روز گذشته ابلاغ شد و اصلاح موادی 
از سند ملی سبک پوشش اسلامی ـ 
ایرانی اگر چه به رأی اکثریت اعضای 
شورای عالی انقاب فرهنگی نیاز 
داشت اما مشخص است که اعضای 
دولت توانسته‌اند این اکثریت را با 
اراده و استدلال خود همراه کنند. 
هرچند این اراده در مسیر رسیدن به 
هدف یعنی عملیاتی شدن بودجه 
و حذف بودجه همه دستگاه‌هایی 
که خروجی قابل دفاعی ندارند یا 
از طریق  را می‌توان  وظایف‌شان 
ادغام و حذف موازی‌کاری‌ها پیگیری 
کرد، به همراهی سه قوه و دیگر 

نهادها مرتبط نیازمند است.

بیش از 2 هزارو 400 فضا که شامل 11 
هزار و 488 کلاس می‌شود، افتتاح 

خواهد شد. 
همچنین تا پایان سال نیز ۱۱۰ هزار 

کلاس درس افتتاح می‌شود.«
معاون اول رئیس‌جمهوری با بیان 
اینکه امسال نسبت به سال‌های اخیر 
بهترین هماهنگی در بین نهادهای 
مختلف برای بازگشایی مدارس انجام 
شده است، گفت: »وقتی مردم در 
جنگ تحمیلی اخیر با وحدت و 

انسجام خود حماسه خلق کردند ما 
هم وظیفه داریم تا خدماتی در شأن 

آنها ارائه کنیم.«
وی در بخش دیگری از سخنان خود، با 
بیان اینکه »هزینه‌کرد برای نوجوانان 
و جوانان سرمایه‌گذاری با سود بالایی 
است و نباید نگاه به این حوزه به 
مثابه هزینه باشد«، گفت: »ما باید 
نسلی آماده به کار و متعهد به کشور 
تربیت کنیم و خانواده‌ها باید اطمینان 
داشته باشند که ما دغدغه آموزش و 

تربیت دانش‌آموزان را داریم و همان 
حساسیتی که نسبت به فرزندان 
خود داریم همان حساسیت را به همه 

دانش‌آموزان داریم.«
و  ی  پیگیر بر  همچنین  ف  ر عا
برنامه‌ریزی مناسب برای کاهش 
آسیب‌های اجتماعی در مدارس و 
توجه به معیشت معلمان تأکید کرد. 
معاون اول رئیس‌جمهوری با اشاره به 
لزوم اهمیت توزیع شیر در مدارس 
اضافه کرد: »یکی از اولویت‌های دولت 
توزیع شیر رایگان در مدارس دولتی 
است. این اقدام یک سرمایه‌گذاری 
برای تأمین سامت دانش‌آموزان بوده 
و هزینه نیست. باید حداکثر تا ۱۰ مهر 
توزیع شیر در مدارس دولتی در همه 
کشور آغاز شود. توزیع شیر رایگان 
اقدام ضروری است که باید با کیفیت 

و نظارت خوب انجام شود.«

معاون اول
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اندیشه ها در مواجهه با هر مانعی یا راه می یابند یا راه می سازند


